



READ BEFORE RETURNING, SAVE THE PLANET.



- EN** Returns generate more than 15 million tons of CO₂ annually.
- ES** Las devoluciones generan más de 15 millones de toneladas de CO₂ al año.
- DE** Retouren erzeugen mehr als 15 Millionen Tonnen CO₂ jährlich.
- IT** I resi generano oltre 15 milioni di tonnellate di CO₂ all'anno.
- FR** Les retours génèrent plus de 15 millions de tonnes de CO₂ par an.



- EN** If pieces are missing or have arrived damaged, before returning, **contact us**.
- ES** Si faltan piezas o están en mal estado, antes de devolver **contacta** con nosotros.
- DE** Wenn Teile fehlen oder beschädigt sind, **kontaktieren** Sie uns vor der Rücksendung.
- IT** In caso di parti mancanti o danneggiate, prima della restituzione, **contattaci**.
- FR** Si des pièces sont manquantes ou endommagées, avant de retourner nous **contacter**.



IMPROVING MOBILITY DEVELOPMENT S.L.
Avda. Mare Nostrum 1, Bloque 1, Pta 16
46120, Alboraya, Valencia, Spain
admin@kmina.com | www.kmina.com



EN**REFERENCE**

KMINA - JAR OPENER

K40032

The **KMINA Jar Opener** allows you to open and close the lids of jars and jars with ease thanks to the firm grip it provides. It is designed for people who do not have enough strength in their hands. Material: thermoplastic rubber (TPR). Weight: 1.8 Oz.

INSTRUCTIONS FOR USE

Place the Jar opener on the top of the jar or jar you want to use, snap it on tightly, and twist it to open it easily.

WARNINGS

- Do not expose to direct sunlight for extended periods of time.
- Inspect periodically to check for any wear or damage.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Rinse with plenty of water and allow to air dry.

ES**REFERENCIA**

KMINA - ABRE BOTES

K40032

El **Abre Botes KMINA** permite abrir y cerrar las tapas de tarros y botes con facilidad gracias al agarre firme que proporciona. Está pensado para personas que no disponen de suficiente fuerza en las manos. Material: caucho termoplástico (TPR). Peso: 52 g.

INSTRUCCIONES DE USO

Coloque el abrebotas en la parte superior del bote o tarro que quiera utilizar, encajándolo bien, y gírelo para abrirlo fácilmente.

ADVERTENCIAS

- No lo exponga a la luz directa del sol durante largos períodos de tiempo.
- Inspeccione periódicamente para revisar cualquier desgaste o daño.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Aclarar con abundante agua y dejar secar al aire.

DE**REFERENZEN**

KMINA - GLÄSERÖFFNER

K40032

Mit dem **KMINA Glasseröffner** lassen sich die Deckel von Gläsern und Einmachgläsern dank des festen Griffs mühelos öffnen und schließen. Er ist für Menschen gedacht, die nicht genügend Kraft in den Händen haben. Material: Thermoplastischer Gummi (TPR).

Gewicht: 52 g.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Setzen Sie den Glasseröffner oben auf das Glas oder den Behälter, den Sie verwenden möchten, schnappen Sie ihn fest auf und drehen Sie ihn, um ihn leicht zu öffnen.

WARNUNGEN

- Setzen Sie es nicht über längere Zeit dem direkten Sonnenlicht aus.
- Regelmäßig auf Verschleiß oder Beschädigung prüfen.

REINIGUNG UND WARTUNG

Gründlich mit reichlich Wasser abspülen und an der Luft trocknen lassen.

FR**REFERENCE**

KMINA - OUVRE-POT

K40032

L'**ouvre-pot KMINA** vous permet d'ouvrir et de fermer les couvercles des bocaux et des pots avec facilité grâce à la prise ferme qu'il offre. Il est conçu pour les personnes qui n'ont pas assez de force dans leurs mains. Matériau : caoutchouc thermoplastique (TPR). Poids: 52 g.

MODE D'EMPLOI

Placez l'ouvre-pot sur le haut du pot ou du bocal que vous voulez utiliser, enclenchez-le fermement et tournez-le pour l'ouvrir facilement.

AVERTISSEMENTS

- Ne pas exposer à la lumière directe du soleil pendant de longues périodes.
- Inspecter périodiquement pour détecter toute usure ou tout dommage.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Rincez abondamment à l'eau et laissez sécher à l'air libre.

IT**REFERENZIA**

KMINA - APRISCATOLE

K40032

L'**apricatole KMINA** consente di aprire e chiudere i coperchi di barattoli e vasetti con facilità grazie alla presa salda che offre. È stato progettato per le persone che non hanno sufficiente forza nelle mani. Materiale: gomma termoplastica (TPR). Peso: 52 g.

ISTRUZIONI PER L'USO

Posizionare l'apricatole sulla parte superiore del barattolo o del vasetto che si desidera utilizzare, farlo scattare saldamente e ruotarlo per aprirlo facilmente.

AVVERTENZE

- Non esporre alla luce diretta del sole per lunghi periodi di tempo.
- Ispezionare periodicamente l'usura o i danni.

PULIZIA E MANUTENZIONE

- Risciacquare abbondantemente con acqua e lasciare asciugare all'aria.

